

学前教育与特殊教育系党总支联合白云区第一幼儿园党支部成功举办“追寻红色印记，传承革命精神”主题党日活动

为深化党史学习教育，赓续红色血脉，激励广大教师党员牢记初心使命，2025年11月22日，学前教育与特殊教育系党总支联合共建单位白云区第一幼儿园党支部，共同前往贵阳市乌当区百宜红军烈士陵园，成功举办了“追寻红色印记，传承革命精神”联合主题党日活动。全体党员教师及非党员教师代表参加了此次活动，旨在通过沉浸式学习体验，引导教师们继承和发扬党的光荣传统和优良作风。



图一：主题党日活动合影

活动在庄严肃穆的氛围中展开。全体人员首先依次瞻仰了记录着红色历史的七个地标，聆听了生动的现场讲解，追

溯那段烽火岁月。在巍峨的烈士纪念碑前，举行了隆重的缅怀仪式，教师代表敬献花篮，寄托对革命先烈的无限哀思。随后，在学特系党总支副书记卢倩的带领下，全体党员庄严举起右拳，重温入党誓词，铿锵誓言回荡在陵园上空，彰显了坚守初心、砥砺前行的坚定信念。仪式后，大家怀着崇敬的心情瞻仰了安息于此的烈士墓，并参观了陵园陈列馆。馆内“长征背景”“红军长征过乌当”等部分的展览，系统全面地展示了百宜阻击战的战略意义与红军将士不畏牺牲、无私奉献的伟大革命精神，令所有在场教师深受触动。下午，全体人员共同参与了红色主题拓展活动，通过情景模拟等互动形式，身临其境地感受革命征程的艰辛与辉煌，进一步增强了团队的凝聚力与向心力。



图二：教师聆听七块地标的故事



图三：教师代表敬献花篮



图四：党员教师重温入党誓词



图五：主题党日活动合影

此次主题党日活动不仅是一次深刻的党性锻炼和思想洗礼，更是一次成功的共建实践。通过追寻红色足迹，全体参与教师对长征精神地内涵有了更深刻的理解，历史使命感与职业责任感得到显著增强。大家一致表示，要将此次活动汲取的奋进力量转化为立德树人的实际行动，并充分依托共建基地这一平台优势，在今后的工作中进一步加强交流合作，携手并进，以更加饱满的热情和昂扬的斗志，共同为推动学前与特殊教育事业的高质量发展贡献智慧与力量。